

Журналистов Таджикистана обучают правильному освещению тем по трудовой миграции

Вопросы трудовой миграции обсуждают таджикские журналисты на проходящем в эти дни семинаре, организованном представительством «Интерньюс нетуорк» в РТ и Международной организацией по миграции (МОМ).

Как сообщил «АП» ассистент «Интерньюс нетуорк» Сарвиноз Ниязова, на семинаре «Проблемы трудовой миграции в РТ» принимают участие около 15 журналистов со всех регионов страны. Тренерами семинара являются ведущие преподаватели журналистики Джовид Муким и Мукаррама Бурханова.

Семинар, работа которого завершится 29 сентября, организован с целью повышения квалификации журналистов в освещении вопросов трудовой миграции.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/22731.html>